

Ημερολόγιο Ασημάντων 469: Τι τα θέλουμε τα δόντια; Αυτά είναι για τα άγρια ζώα, τους εαμβούλγαρους τους αλβανούς & τον Πολ Άκη



Δημήτρης Τζουμάκας

Πετρελαϊκή κρίση και υγραεριακή και οι τιμές στα ύψη. Οι Άρχοντες λαδέμποροι κάνουν χρυσές δουλειές. Τι να σου κάνουν και οι γύφτοι μικροπωλητές στη Βικτώρια με τις φλούδες τους. Ο πλούτος όλος στους Ολιγάρχες, στους Ογκοδεσπότες, στους πετρελαιάδες και στους κληρονόμους.

* Ο Δημήτρης Τζουμάκας γεννήθηκε στην Αθήνα το 1945. Την περίοδο της δικτατορίας έζησε στο Παρίσι και το 1974 μετανάστευσε στο Σίδνεϊ, όπου έζησε μέχρι το 2006. Διδάκτωρ φιλοσοφίας, εργάστηκε σε εφημερίδες στο Σίδνεϊ και δίδαξε ελληνική και συγκριτική λογοτεχνία στα Πανεπιστήμια Macquarie και New South Wales. Έχει βραβευθεί από το αυστραλιανό υπουργείο πολιτισμού για τα βιβλία του «Χαρούμενο Σίδνεϊ» και «Η γυναίκα με τα αγκάθια στο λαιμό».

2 4.1.22 Έχω τα διαόλια μου γιατί μου πέφτουν όλα μαζεμένα και το σπουδαιότερο υπάρχει μέγα σαρδάμ στο οπισθόφυλλο του φρεσκοτυπωμένου βιβλίου «τίγρις και χαμαιλέων» (εκδόσεις πρόδοτος) όπου μία μόνο λέξη παρακαλώ καταστρέφει το νόημα και γίνομαι ρεζίλι. Δεν ξέρω πώς μου ξέφυγε. Και τρέχω τώρα σαν νεομετανάστης για το ταξίδι στον Σύνδνεϊ για υπεύθυνες δηλώσεις και ανοίγω φακέλους με Australian travel declarati on form με πιστοποιητικά υγείας, με, με, με αλλά πού θα πάει; θα τα μανουβράρω όλα και στο τέλος θα πλεύσω ασφαλής σε αγκαλιές αγαπημένες. Όσο παράλογο κι αν είναι το σύστημα εμείς είμεθα πιο παράλογοι, δεν θα γίνει το δικό του(ς), το σύστημα είμαστε εμείς, έχω δώσει ήδη οδηγίες στο κομπιούτερ να ρίχνει χιόνι ατέλειωτο στα τζάκια της (ευκατάστατης) κοινωνίας και κλείνουν οι αρτηρίες κυκλοφορίας στα βόρεια προάστια και στη βόρεια Ελλάδα μείνανε από πετρέλαια και τρέχω στον οδοντίατρο για απονεύρωση. Τελευταία στιγμή ανοίξαμε δουλειές με φούντες, φτου να πάρει, φτου ξελευτερία. Τι είναι πάλι αυτό τελευταία στιγμή με τα δόντια μου; .. Εμείς είμεθα εξευγενισμένοι, μασάμε τσίχλες και βιταμίνες, δεν μασάμε τα παραμύθια τους, δεν είμαστε κίηνη όπως οι Αλβανοί, οι Εαμβούλγαροι, ο Πολάκης και οι Πακιστανοί. Εμείς διαιτώμεθα με αμβροσία και πίνουμε νέκταρ και αίμα άλφα θετικό. Τι τα θέλουμε τα δόντια και τους σαδιστές οδοντιάτρους;

- Δεν είμαστε μόνοι σ' αυτό τον κόσμο: φτου κρυμμένος κι άκρυφτος, υπάρχουν και οι γενναίες δυνάμεις του Υπουργείου Υποδομών που ετοιμάζονται για την κακοκαιρία.

Το Παιχνίδι, η Φιλία... τα πιο ωραία πράγματα στον κόσμο. Και η πολιτική σταθερότης. Ειρήνη και Αφοπλισμός. Όχι Ουκρανίες, Ουκρανέζες και τέτοια.

Φωταγραφίζω μία σιδερένια σκάλα εξωτερική, περιστρεφόμενη σαν κι αυτή που είχαμε στην ταραύσα στην Ψαρών 3 (τώρα πλατεία Καραϊσκάκη) με το απαίσιο άγαλμα -θα το λέω συνέχεια και θα σιχτιρίζω τούτο το έκτρωμα που πάει ασορτί με την ασχήμια της περιοχής η οποία κάποτε ήταν η γειτονιά των παιδικών μου χρόνων, με ένα υπέροχο τριώροφο αρχοντικό με τρούλο στη γωνία Ψαρών και Αγίου Κωνσταντίνου δίπλα ο σταθμός των υπεραστικών λεωφορείων νομού Άρτας και παραδίπλα το τυπογραφείο που αναφέρει ο Αλέξης Ζήρας.

24.1.1837 Ψηφίζεται στην Ελλάδα ο πρώτος Κώδικας Οδικής Κυκλοφορίας

για τις μετακινήσεις με ζώα.

Χαμωτίδα ή νανόγαλος. Μικρός μπάσταρδος tetra x tetra x ο υπουργός Καθαριότητας. Ο λαιμός του αρσενικού κατά τη διάρκεια της αναπαραγωγής είναι κατάνταυρος με δύο άσπρες λωρίδες. Μετά δεν ξέρουμε πώς γίνεται σαν γουρούνι και αδιαφορεί για το κέντρο της πόλης που βρωμάει και ζέχνει η Αχαρνών και γέμισε η πλατεία Βικτωρίας Ντατσούν και εμπόρους σάπιων οπωροκηπευτικών.

25.1.22 Ούτε εκατό νεκροί από κορονοϊό σήμερα, very good, μόλις ενενήντα τόσοι. Καταιγίδα όμως ακρίβειας και άγιος ο Θεός. Πετρελαϊκή κρίση και υγραεριακή και οι τιμές στα ύψη. Οι Άρχοντες λαδέμποροι κάνουν χρυσές δουλειές. Τι να σου κάνουν και οι γύφτοι μικροπωλητές στη Βικτώρια με τις φλούδες τους. Ο πλούτος όλος στους Ολιγάρχες, στους Ογκοδεσπότες, στους πετρελαιάδες και στους κληρονόμους. Στο Μπακο Γιάννη τζούνιορ ο δήμος της βρώμας, με τα 300.000 ακατοίκητα σπίτια! Οι δέκα πλουσιότεροι της γης διαβάζω στην εφημερίδα «θέλουν 414 χρόνια για να διασπαθίσουν την περιουσία τους υπό την προϋπόθεση πως θα χαλάνε ένα εκατομμυριάκι μόλις την Ημέρα».

Θα πρέπει κανείς να ντρέπεται που λέει ότι είναι ποιητής. Πώς μπορεί να είναι; «Προτιμώ έναν πεθαμένο θυρωρό από έναν ζώντα ποιητή». (Σιοράν) Ναι αλλά ποιητές είναι και ο Μαγιακόφσκι, ο Μπρετόν, ο Εμπειρικός, ο Καρούζος, ο Σαχτούρης ο Κατσαρός..... Μεγάλη λέξη: Ποιητής! Πεθαμένοι όλοι τους. «Είμαι από αυτούς που προσφεύγουν στη λογοτεχνία όχι για να έλθουν σε επαφή με το ωραίο και το ηθικό, αλλά με το ανθρώπινο» γράφει πολύ ωραία ο Θωμάς Τσαλαπάτης στην εφημερίδα των Συντακτών (23.11.2021)

26.1.22 Εκατό νεκροί από covid 19. Πριονοδοντοκαρχαρίας, ρυγχοκαρχαρίας, βραχύπτερος αγριοκαρχαρίας οδοντίατρος των νοτίων προαστίων. Κάθε νευρώνας μπορεί να έχει συνδέσεις με άλλους χίλιους και μπλέκει σε κυκεώνα συλλογισμών. Βυθισμένος στα γραπτά της εικονικής πραγματικότητας και στα λάθη μου. Εγώ τα παραδέχομαι και είμαι έτοιμος να κάνω κι άλλα τόσα χωρίς σπουδαίες στο ευρύ αναγνωστικό κοινό επιπτώσεις. Ο Υπουργός όμως Υγιεινής; Δεν νοιώθει κάπως για τους ανθρώπους που πεθαίνουν σαν μύγες; Όχι δεν νοιώθει, γι αυτό είναι Υπουργός με κεφαλαίο
27.1.22 Δεν έχουμε αλάτι, δεν έχουμε εκκαφεείς, έχουμε όμως αυτοκίνητα, εθνικές οδούς φαγάνες, κυβερνήτες και

οδηγούς που τους βάρωσε κατακούτελα ο χιονιάς και εκατό νεκρούς από κορονοϊό.

28.1.22 Εκατόν επτά νεκροί από covid 19. Κανένας από χιόνι, αλλά μιλάμε σαν να έχει γίνει η καταστροφή του κόσμου καθώς δίπλωσαν νταλικές στην εθνική οδό και εγκλωβίστηκαν χριστιανοί οδηγοί ώρες πολλές χωρίς νερό, χωρίς θερμό, χωρίς αλυσίδες χωρίς κάποιον να τους δέσει με τα σίδερα και να τους βγάλει από το χιονισμένο τρελοκομείο. Το χιόνι που είναι καρά θεού, που είναι ζωή, που είναι τοπίο για βίντεο στην Πάρνηθα με τα ελάφια και τους λύκους.

29.1.22 Διάβαζα στην εφημερίδα μια έρευνα για ποιο ραδιόφωνο προτιμούν οι ακροατές και στη λίστα με τις ηλικιακές ομάδες είδα ότι δεν συμπεριλαμβάνονται αυτοί που είναι πάνω από εβδομήντα. Δηλαδή οι μεγαλύτεροι δεν ακούνε καθόλου ραδιόφωνο; Φαίνεται πως έχουν κουφαθεί ή έχουν πεθάνει από κορονοϊό.

30.1.22 Μόνο 98 νέοι θάνατοι very good. Καλά τα λέει πάλι ο Θωμάς Τσαλαπάτης για το μπουιλιάρισμα στην εθνική. Δεν είναι θεομηνία είναι ιδεολογία. Το κράτος εκφράζεται πρωτίστως ως απουσία. Είναι μία νέα συνθήκη: Μία απουσία συνολική στην υγεία στην Παιδεία στο δημόσιο χώρο (29-30).

31.1.22 Εκατόν τόσοι νεκροί από κορονοϊό. Είμαι κραταιός κρατικός αντικρατιστής, είμαι και Ζαμ πωλ Σαρτρ υπέρ της ατομικής ευθύνης «ακόμη και όταν δεν παίρνει θέση παίρνεις θέση» αλλά προπάντων είμαι υπέρ της συλλογικότητας. Είμαι με όλες τις απόψεις. Υπερευαίσθητος σε σημείο που γίνομαι λιώμα αλλά και ψυχρός εκτελεστής όταν βρω ελεύθερο διάδρομο στη σκακιέρα με τους τρελούς και τους πύργους. Φοβιτισιάρης πολύ και συνάμα Ατρόμητος μ' αρέσει να νικάω αλλά όχι συνέχεια, δεν μ' αρέσει να συντρίβω. Ο οδοντίατρος με στέλνει σε άλλο ειδικό οδοδοντιστή για να μου κάνει απονεύρωση αυθημερόν και να προλάβω την πτήση.

1.2.22 Πάνω πάλι από εκατό οι νεκροί από κορονοϊό και καλό μας μήνα. Ένας 19χρονος σκοτώθηκε και άλλοι δύο νέοι τραυματίστηκαν σε επίθεση που υπέστησαν με μαχαίρι σήμερα στην περιοχή Χαριλάου, στη Θεσσαλονίκη. Η οπαδική βία μεγάλη πληγή, καμία αξία στην ανθρώπινη ζωή, μόνο το σήμα της ομάδας περήφανα στο πέτο. Το σήμα του δολοφόνου βέβαια.

2.2.22 Όλα τα διπλά στην πίστα. 106 νεκροί σήμερα. Μακάβρια ρουτίνα.